八、九月的生活

學期在十二月中旬會結束,且要求學生在十二月底搬出,假使只拿到四個月 簽證又不想延簽,可以在八月底前往韓國,停留在韓國的時間會剛好四個月。

韓國學期是九月一日開始,一開始會要求學生進行選課,且有一個禮拜的加 退選期限,可以在一開始的時候把想要修習的科目全部都選起來,在加退選的期間在棄選不要的科目,以免最後想修習的課程沒有名額。此外,八、九月的韓國 為夏天,適合穿短袖,並不會悶熱,但是到九月中接近中秋節就會開始變冷,需 要穿薄長袖。

八月底會有為期三天的 orientation,學校會協助交換學生辦手機,開戶、申請外國人登入證、認識自己的 mentor 和介紹學校必要的設施和設定,建議同學參與此活動,不僅可以提早熟悉學校,也可以認識其他交換學生。學校也會安排交換學生至不同的研究室,交換學生可以趁此機會認識韓國人。學校會安排大部分的交換學生在 Techno MBA 的研究室,但我的研究室是主修 Finance,所以在不同樓層,與其他交換學生平日較少碰面,但是還是可以在課堂和周末與其他交換學生碰面,因此並不會產生脫節。我很幸運被安排到研究室裡面人員都很好相處,且會很熱心幫助我解決困難。

在韓國生活的第一個星期會有機會自己到超市採買一些生活日常用品,雖然韓國的地鐵或者是機場有中文標誌,但是在公車、計程車、超市和餐廳內大多沒有中文的服務,因此在採買上會有一定的困難度,假使沒有事先查好想買物品的韓文,會很難尋找到物品。九月底剛好碰到韓國的中秋節,中秋節在韓國是很重要的節日,會有為期三天的休假,可以趁此機會到韓國各地觀光,但是由於是重要節日,也會有很多商店不營業,所以建議要出去之前,可以事先先從網站查詢是否有營業。